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Avadikr) Avaditnon

€ HopQT) GLVAPTNGTG:
def binarySearch (L, key) :

first = 0
last = len(L) -1
found = False
while first <= last and not found:
mid = (first + last) // 2
if L[mid] == key:
found = True
elif L[mid] < key:
first = mid + 1
else:
last = mid - 1
return found

[MapatnpnoTe OTL ] GUVAPTNON QLTI WOYXVEL Y1 OAOUG
TOLG TOTOLG SESOPEVOV Y1 TOLG OTIOI0LG 1TXVOLV Ol
OULYKPLTIKOL TEAEOTEG ==, <.

AnAadn, propel va kAnBel yiax axépatoug (int) 1 apiBpovg
K¢ vrodiaatoAng (float), cA@apBpunTika (str) iy
OKOPA KOl 0UVOETOLG TOTIOVG Y1X TOUG OTIOI0VG EXOVIE
0ploEL TOLG CLUYKEKPIHEVOLG TEAEOTEG.

AvT TO XOPOKTNPLOTIKO ElvaL €va amd Ta PaciK&
mAgovekTHata tng Python.

H Svadwkn avaldnmon:

@ cKpEeTHAAEVETAL T S1ATAEN TV OTOKEIDV EVOG
GLVOAOUL SeSOpEVMV YU T YpTyopT) E0PECT] EVOG
aTolyeion

® )pNOLHOTOLELTOL HOVO OF TASIVOUNHEVEG TUANOYEG
Sedopévav

® [piokel To {nrovpevo TOAD O ypryopa amod OTL 1|
GEPLOKT avadnTnon

Ta&wvopnon EvBeiag Aviaddayng 1
Ta&wopnon @uvcaAidag (Bubble Short)

Ze popor} cuvapTong:
def BubbleSort(L):

N = len(L)
for i in range(1l,N,1):
for j in range(N-1,i-1,-1):
if L[j] < L[j-1]:
L[3j],L[3-1] = L[j-11,L[j]
return L

Apactnprotnta 4
No doete ) BeATiopévn €kdoot tov aiyopibpov
Ta§lvopnong evbeiag aviaAhayng 1 omoia Teppatidel,
OtV S10MOT®OEL OTL 1] AloT’ glvon TA§IVOPNHEVT, OOTE
VO OIOQEVYOVTQL TIEPITTEG CLUYKPITELG.
Ynobei&n: Xpnoonomote Pio Aoy HeETafANT M
oroia Ba aAAGLEL TIPT), OV LTIAPYOLY TOVAGKLOTOV S00
otoyeia ta omoia Sev Bpiokovtan otnv emBovpnT oepaq,
KaBawg 1 “puoaAida avefaivel otnv emeavela”.
Amnavinon:
N=len (L)
sorted=False
i=1
while i<N and not sorted:

sorted=True

for j in range(N-1,i-1,-1):

if L[j] < L[j-1]:
L[j]1,L[j-1] = L[j-11,L[J]
sorted=False
i=i+l

Apacprotnta ?
Na petatpéyete Tov aAyopiBpo euoaiAidag (otn popen e
10 for) dote va kavel pBivovoa tagvopnon.
Andvinon:
N = len(L)
for i in range(1l,N,1):
for j in range(N-1,i-1,-1):
if L[3j] > L[j-11:
L[3j]1,L[j-1] = L[j-11,L[J]



